Runda 1

Zad. 1

Pewien pracownik wykona robote w ciggu dziesieciu dni, a drugi - mniej sprawny - w
ciggu pietnastu dni. W jakim czasie uporajg sie z pracg, jesli beda dziatali wspélnie?
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Zad. 2

Jaki odwaznik znajduje sie na prawej szalce,

jesli pozostaje ona w réwnowadze?

Zad. 3

Rozwigz krzyzéwke liczbowsg, kierujgc sie zasadami:
e w puste pola wpisz cyfryod 1do 9,
e liczby okreslajg, jaka ma by¢ suma wpisanych cyfr (na przyktad 23=9+6+8),
e w obrebie jednej sumy cyfry nie moga sie powtarzag.




